



## **Житель города Мурманска приговорен к 9 годам лишения свободы за убийство своей сожительницы**



Собранные следственным отделом по городу Мурманск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении местного жителя города Мурманска, 1964 года рождения. Приговором суда он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 11 на 12 апреля 2018 года обвиняемый находился в состоянии алкогольного опьянения со своей сожительницей в квартире одного из домов по переулку Якорный в городе Мурманске. В ходе возникшего между ними конфликта на почве личных неприязненных отношений мужчина нанес потерпевшей не менее восьми ударов тупым предметом в область головы и шеи, а затем один удар ножом в область грудной клетки. От полученного ранения женщина, 1966 года рождения, скончалась на месте преступления.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

Обвиняемый лично сообщил о случившемся в дежурную часть полиции, при этом рассказав заведомо недостоверную информацию о произошедшем. По указанному адресу незамедлительно прибыла следственно-оперативная группа. Следователем СК России проведен осмотр места происшествия, а также комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Несмотря на то, что обвиняемый свою причастность к совершению преступления так и не признал, в ходе следствия проведен весь комплекс необходимых следственных действий, собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело с утвержденным прокурором Первомайского административного округа города Мурманска обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Приговором суда обвиняемому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 9 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы на срок 1 год.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Ксения Кошелюк*

10 Июля 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1239723>